



新时代 新使命 新作为 象珠：党建引领 做红“三篇文章”

2019年的象珠,注定是红色的。而7月,这抹红色因为党的生日绽放得更加光彩夺目。

1日上午,还不到8点钟,象珠镇雅吕村就涌入了大批车辆,将整个雅吕的停车场和路边车位停得满满当当,在村大会堂内,更是人头攒动,热闹不凡。全镇近800名党员齐聚一堂上党课,这是象珠历史上党员聚集数量最多的一次。一场党史、县史相结合的大党课在这里精彩开讲,象珠镇党委书记施一军带着党员们回忆了峥嵘岁月,接受了党性锤炼。

98年,象珠大地早已是沧海桑田。但不变的,是那代代相传的初心和永恒的信仰。如今的象珠,早已明确了“三篇文章”的方向:做好工业大镇文章、做好行政村规模调整后半篇文章和古镇出彩生财文章。新时代,新征程。象珠的党员们早已找到了新的使命,在各自的领域有所作为。



百堂党课 近800名党员齐上乡村大党课

推进小微园建设

争当工业大镇建设的红色领头羊

6月9日上午9点,柳墅村寅寅工贸老厂区正式开始拆除,在挖掘机的阵阵作业声中,建筑占地约10000平方米的老厂区被慢慢拆除。这是柳墅小微园建设正式打响的第一炮,也是继王溪田小微园之后,第二个开始“腾笼换鸟”的象珠小微园。

柳墅小微园规划所在地共涉及14家企业,需拆除老厂区的占地面积约6万平方米。王兴传坦

言,老厂区变小微园,对企业来说是一次转型升级的机遇,对村庄未来前景而言更是不可错过的新契机。在他的表率之下,柳墅村主任和其他12家企业主纷纷紧随其后,象珠镇柳墅小微园老厂区拆除预计将在本月全面进行。

一名党员就是一面旗帜,一名好党员就是一头乡村振兴的领头羊,于象珠而言,也是工业大镇建设的红色领头羊。在象珠,像王兴传

这样的“领头羊”党员还真不少。

象珠四村的村党支部书记徐新雄,是一名有着30多年党龄的老党员。在30多年中,徐新雄担任了20多年的村党支部书记,更是带领村民们做了20多年的新农村建设工作,是名副其实的红色领头羊。

还有杏里村、清渭街村和象珠三村等村,双环线美丽风景线的璀璨离不开这些美丽的沿线村,更离不开村里的一位位“红色领头羊”。



象珠速度 第二个小微园进入拆除

春风化雨于细处

乐做新村融合红色使者

5月20日,象珠镇司法所所长高剑波一到单位,就看到自己的办公室门口聚集了七八个人。我心想,估计又是一次群体性事件在等着我了。高剑波回忆道。请这群人进门后,高剑波了解到,这些都是做工程的农民工,受雇于小老板肖某,而肖某又受雇于大老板胡某,胡某出面为象珠镇某企业盖新厂房一幢,现已完工,但他们的工资却被拖欠三个月尚未结清。

为防止事态进一步恶化,高剑

波当机立断,向承包方了解清楚情况后,按照无欠薪工作要求,为当事民工出面调解,22日,8位民工顺利拿到薪酬。及时出手,将矛盾化解于萌芽阶段,这样的事件,在高剑波的日常工作中,并非难事。

象珠原自然村江头村和楼下陈村经行政村规模调整后,成立了新村东园村,高剑波还担任了新村的第一书记。在村民眼里,他也是矛盾调解的好手,被亲切地称为矛盾的消防队员。

建强基层组织是基础性工程,是贯彻落实党委、政府工作的重要保证。高剑波说,新村融合关键是要做好党建的文章,增强村民的认同感和向心力。在担任第一书记期间,高剑波以基层党建为抓手,结合村情定计划,及时走村入户化解矛盾,村容村貌得到很大改善。

去年8月,高剑波被授予金华市“平安金鼎”荣誉个人的嘉奖,当之无愧为平安建设的“守护者”。



党员先锋:十个矛盾化解攻坚小组

攻坚克难有我

历史文化名镇建设的红色尖兵

7月2日晚上9点多,象珠镇行政事业工作群里弹出一条消息:拆迁户签署拆迁协议。并附上了一张现场照片。一时间,群里就热闹起来了,不少干部们竖起大拇指的赞扬表情。这是七月以来,第一户签署协议的木渠拆迁户。

木渠村拆迁工作是打通永义公路的关键一环,为此,象珠镇党委政府专门成立拆迁工作领导小组,由镇班子成员带队,机关干部、

村党员干部一起5+2,白加黑到木渠村一家一户做工作。前后20余次分析研判拆迁细则,重点户情况一户一分析。

如果说一名好的村干部党员是一头乡村振兴的领头羊,一名好的司法党员是一位平安建设的守护者的话,那么,一群好党员加起来是什么呢?

从去年的小城镇综合整治,到今年的木渠拆迁等重点工作的推

进上,我们看到,在党建引领下,象珠党员们聚力合作,攻破了一个又一个的难点工作,推动重点工程的推进,好似一个历史文化名镇建设的突击队,向着新时代的新使命向前冲去。

今年,象珠镇还将着力打造历史文化名镇建设,计划就雅吕古民居和象珠老街进行招商行动,将美丽乡村转化为美丽经济,做好历史文化名镇的出彩生财文章。



班子挂帅:十个拆迁小组进村入户破解难题



党建全覆盖:车间党课我来讲 逐企开展

象珠镇庆祝建党98周年系列活动一览

时间	活动内容
6月 10月	党委书记、党总支部书记上区域大党课、深入开展“双强双争”活动
6月中下旬	组织新党员集体宣誓活动
7月前	开展“感悟初心、红动丽州”微视频展播活动
7月	车间党课我来讲 活动、关心关爱老党员活动
9月底前	开展“回望70周年、建功新时代”庆祝新中国成立70周年征文活动
全年	千名好支书 万名好党员 治村导师等党员干部宣传、新村融合书记讲堂

记者 胡锦